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2 SLEZSKÝ FC OPAVA

Posláním Simply You Pharmaceuticals 
je aktivně vyhledávat inovativní cesty 

pro zvýšení kvality našich lékárenských přípravků, 
a tím se podílet na zlepšení Vašeho zdraví. 

Simply You Pharmaceuticals a.s. je největší společností v segmentech originálních doplňků
stravy, farmaceutické kosmetiky a zdravotnických prostředků na českém lékárenském trhu, 
kde působí již od roku 2003. 

1,1 mld.
OBRAT V CZK

300
PRODUKTŮ ZEMÍ

25

... inovativní cestou k Vašemu zdraví

www.simply-you.eu

Jsme hrdým generálním partnerem!

DIMizin
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SLEZSKÝ ČEKÁ DOMÁCÍ 
DUEL S JIHLAVOU
Slezský má za sebou výborný vstup do jar-
ní části, ve kterém navázal na podzimní vý-
sledky. Ze čtyř utkání mají svěřenci trenéra 
Nádvorníka na svém dvě dvě výhry, jednu 
remízu a  jen jednu porážku. Ta se zrodila 
v  posledním utkání s  Žižkovem, ve kterém 
Slezané padli 0:1.

Jihlava má aktuálně opačné starosti, když 
s  osmnácit body těsně hájí nesestupové 
pozice. Jaro však Vysočinu zasáhlo v  po-
měrně dobrém rozmaru, když o body obrala 
Příbram i Artis, se kterými remizovala. V po-
sledním utkání pak jihlavští padli s Chrudimí 
0:1.

Tým pod vedení trenéra Lercha, který 
mužstvo převzal v  říjnu loňského roku, se 
opírá především o výkony dvaadvacetileté-
ho záložníka Miroslava Křehlíka, který má na 

Po dvou venkovních duelech na Slezský čeká domácí utkání, ve kterém vy-
zve jihlavskou Vysočinu. V rámci 20. kola Chance Národní Ligy navíc opavští 
stále hájí svou domácí neporazitelnost.

svém kontě sedm branek. V ofenzivě mu pak 
má nejblíže belgický útočník Tyrese Omoto-
ye, který se prosadil třikrát. Střílení branek 
je však zároveň největší slabinou jihlavské-
ho celku,  když  s  devatenácti vstřelenými 
góly patří mezi pět nejhorších ofenziv v lize.

Tuto statistiku se vedení jihlavského klubu 
pokusilo vyřešit zimními přestupy. Nejdříve 
do kádru Jihlavy zamířil záložník Matěj Šeli-
cha, který naposled působil v pražské Duk-
le nebo nigerijský záložník Sunday Falaye. 
Kádr pak doplnil brankář Jakub Mašát, který 
přišel z dorostu pražské Sparty.

Poslední vzájemné měření sil dopadlo 
v  Jihlavě dělbou bodů po bezbrankové re-
míze. Stejným výsledkem pak dopadlo také 
poslední střetnutí, ve kterém byla domácím 
celkem právě Opava.

7WWW.SFC.CZ
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Záložník Filip Štěpánek přišel do Opavy jako záložní plán v případě zra-
nění. Jeho opavská kapitola však nabrala strmý směr, když se nejprve 
usadil pevně v základu, a poté se mu narodila dcera a vstřelil první gól 
po třech letech.

FILIP ŠTĚPÁNEK:

ZAČALA NOVÁ KAPITOLA 
MÉHO ŽIVOTA



FILIP ŠTĚPÁNEK:

ZAČALA NOVÁ KAPITOLA 
MÉHO ŽIVOTA
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Filipe začněme lehce netradičně, a  to 
otázkou na rodinný život. Momentálně 
asi prožíváš jedno z  nejhezčích období 
ve svém životě.
Už jsem to řekl v rozhovoru po zápase, že 
jsem naprosto nadšený. Z dcery jsem une-
šený a po každém tréninku nebo zápase se 
strašně těším domů. Začala nová kapitola 
mého života, která se jmenuje Isabela. 

Navázal jsi na to také vstřelenou bran-
kou. Opavské angažmá zatím vypadá na 
povedené po všech směrech.
No jasně, tři zápasy a  1+1. (směje se) Je 
fajn, že to tam konečně spadlo. Branku 
jsem vystřelil snad po třech letech (směje 
se) a po narození dcery jsem to měl pořád 
v  hlavě, že bych pro ni ten gól chtěl dát. 
Podle toho pak taky vypadaly oslavy. Srub 
byl na mě naštvaný, že jsem ho ve vápně 
jen zahodil a běžel přes celý stadion uka-
zovat dudlík a miminko. Vystřídal jsem asi 
osm oslav. (směje se)

Navíc to byl velice klíčový gól, jelikož se 
jednalo o gól vítězný.
Je to tak. Já nás mohl poslat do vedení 
už o něco dříve, což jsem si chvíli vyčítal, 
protože by nás to uklidnilo. Ve druhém po-
ločase jsem se ale naštěstí prosadil a dílo 
pak jen dokonal Latyr a my mohli slavit. 

mi jsme se po těchto situacích prosadili. 
Já osobně se v nich cítím dobře, protože 
jsem se z nich dokázal prosazovat už ve 

Začala nová kapitola mého života, 
která se jmenuje Isabela."Prosadil ses po standardní situaci. Je 

to tvá největší ofenzivní zbraň? Jak 
vůbec vnímáš sílu týmu právě při těch-
to situacích, které mnohdy rozhodují 
zápasy.
Poslední zápasy nám standardky vychá-
zejí. Na Artisu, s Prostějovem i v Chrudi-

Vyškově. Navíc mám v Opavě roli defen-
zivního záložníka, takže pokud se chci 
prosadit, tak mám vlastně jedinou šan-
ci zde. Celkově jako tým ale disponuje-
me  vysokými hráči, což nás předurčuje 
k tomu, abychom ze standardních situa-
cí hrozili neustále.
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Při zápase pražských ,,S” jsme viděli 
statistiku, že až 35% branek padá po 
standardních situacích. V Premier Lea-
gue pak této statistice vévodí Arsenal, 
který dokonce vstřelil přes 40% svých 
branek ze standardek a má ve svém re-
alizačním týmu specializovaného tre-
néra. Jak ze svého pohledu hodnotíš 
tento trend?
Ačkoliv jsem fanoušek Arsenalu, tak 
bych raději viděl góly ze hry. Každo-
pádně fakt, že standardky vládnou fot-
balovému světu je neotřesitelný. V  mo-
mentě, kdy se zápas láme, je přesně 

toto moment, který rozhoduje. Pokud se 
bavíme o detailech ve světovém fotbale, 
tak tohle jsou ty klíčově game changer 
momenty.

Na jaře jsi odehrál prozatím všechny 
duely. Čekal jsi to po příchodu a  dlou-
hé absenci zaviněné zraněním?
Šel jsem tady s  tím, že se budu prát 
o  šanci a  spíše pokrývat kluky ze zákla-
du v  případě zranění. Trenér mě však 
z  důvodu absence Kaštyho posunul na 
šestku (pozice defenzivního záložníka, 
poznámka redakce) a  momentálně se 

Raději bych viděl góly ze hry."
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snažím důvěru splácet. Týmu se daří, ja 
se také cítím dobře, takže doufám, že to 
vše vydrží.

Ve středu hřiště mimo stopery primár-
ně spolupracuješ s Marcelem Novákem. 
Jak hodnotíš vaši kooperaci ve středu 
pole? 
Myslím si, že jsme si sedli výborně. Na-
četli jsme si během přípravy pohyby na 
hřišti a dokážeme se vytočit a vyhovět si. 
Musím říct, že mě to s Novasem baví.

Máme za sebou dva venkovní duely, 
které svůj výkop mají v 10:15. Jak těžké 
je přizpůsobit svůj režim na tento netra-
diční čas?
Pro mě osobně to je v pohodě. Ve Vyško-
vě jsem tak hrál tři roky. (směje se) Ale 
chápu, že to je pro ostatní nepříjemné. 
Je to ale zápas od zápasu, protože někdy 
nemáte svůj den a  je jedno, zda se hraje 
ráno nebo večer.

Jsou za námi první čtyři jarní kolo a po-
řadí na čele tabulky zůstává vyrovnané, 
kde a  kdy se podle tebe začne lámat 
chleba?
Já se obávám, že to bude až do posled-
ního kola. Táborsko ani Artis neměli úpl-
ně stoprocentní vstup do jara, ale body 
sbírat budou, o  tom jsem přesvědčený. 
Z  toho důvodu si myslím, že to bude boj 
až do samotného závěru soutěže a vůbec 
bych se nedivil, kdyby se ty postupové 
karty rozdaly v  našich vzájemných zápa-
sech v květnu.

Filipe díky za společné povídání!

Bude to boj až do 
samotného závěru."
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FRANTIŠEK METELKA:

FOTBAL SE MUSÍ STÁT 
SOUČÁSTÍ JEJICH ŽIVOTA
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Trenér U19 František Metelka se svou partou má již za sebou start jarní 
části sezony, ve které usiluje o návrat mezi elitu. My jsme si s Františ-
kem ale popovídali ještě před jejím startem.

FRANTIŠEK METELKA:

FOTBAL SE MUSÍ STÁT 
SOUČÁSTÍ JEJICH ŽIVOTA
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šenost ale dává možnost se poučit z pře-
dešlých chyb. Co byste dnes udělal jinak?
V prvé řadě musím říct, že jsme v lize jsme 
ostudu neudělali. Sestup nám utekl o čtyři 
body a všechno jsme si to pokazili v Jab-
lonci, kde jsme prohráli a  sezona se tam 
pro nás lámala. Celkově ale kluci proká-

V lize jsme ostudu neudělali."
Momentálně se nacházíte na postupové 
pozici, navíc za sebou máte zkušenosti 
s nejsledovanější dorosteneckou soutěží 
v republice. Jak vás tato zkušenost obo-
hatila i směrem do jarních bojů?
Obecně každá zkušenost v životě je důle-
žitá, ať se jedná o osobní nebo trenérskou 

rovinu. Když to vztáhnu na samotné hráče, 
tak pro ně především se jedná o  obrov-
skou zkušenost ze strany poznávání ostat-
ních akademií a střetnutí s těmi nejlepšími 
ve své kategorii. Pro mě jako trenéra to je 
pak o poznatcích především ve hře.

Loňská sezona nakonec i přes velice dob-
ré výkony dopadla sestupem. Tato zku-

zali, že do takové soutěže patří. To se pak 
prokázalo také tím, že spousta hráčů je 
posunuta do B-týmu nebo už také do áčka. 
Tohle je určitě cíl i  nadále, konfrontace 
s  těmi nejlepšími a  tady nás musí přesně 
tyto zkušenosti posunout dál.

Nabízí se otázka, zda je lepší pro rozvoj 
hráčů setrvat v  nižší soutěži a  budovat 
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v  nich ryze vítěznou mentalitu nebo 
je nechat se střetávat s  těmi nejlepší-
mi, ačkoliv to může znamenat porážku 
a pád.
Odpovím šalamounsky, ideálně kombina-
ce obojího. Samozřejmě tohle je fotbal, 
a k  fotbalu prohry patří. Jen díky tomu se 
můžete posouvat a  každé vítězství nebo 
také porážka vás zkrátka formuje.

Vraťme se k  aktuálnímu dění. Pro de-
vatenáctku je to  momentálně výborně 
rozehrané, když drží postupovou pozici. 
Jaké jsou vaše přání do jara?
Já těch přání mám několik, co si bude-
me. (směje se) Samozřejmě víme, jaký je 
náš sen a cíl a sen. Zdráhám se to vyslo-
vit nahlas, jelikož to nechci zakřiknout. 
Prioritou je pro mě ale především zdraví 
hráčů. Přál bych si zachovat to zdravé, 
konkurenční prostředí, nastavení trénin-
ků a pak můžeme být úspěšní. 

V  tomhle rozhovoru se nevyhnete ani 
hodnocení podzimu. Jaký byl z pohledu 
trenéra U19?
Byl bezesporu turbulentní. My jsme před 
sezonou učinili rozhodnutí spojit katego-
rie U18 a U19 a čekali jsme, jak to vlastně 
dopadne. Tenhle tah nám vyšel, všechno 
si správně sedlo a  v  obou kategoriích je 
zdravá konkurence, která se nám pak od-
ráží na výsledcích. 

Co vás vedlo k takovému kroku?
Primárně si musíme přiznat, že šlo čistě 
o  pragmatické rozhodnutí. Osmnáctka 
měla dlouhodobě problémy s počtem a to 
jsme potřebovali vyřešit. Navíc jsem za-
členili hráče do kabiny devatenáctky, klu-
ci se necítí odstrčení a nejsou bráni jako 
druhořadí, to beru jako největší úspěch. 
Máme to ověřené také u  hráčů a  s  tímto 
krokem jsem maximálně spokojený.

V  áčku se nyní pohybují Brož, Barteska 
a brankář Škodoň. Další hráči se pak pe-
rou o svou šanci, když do přípravy zasá-
hl další dorostenec Mrovec.
Je skvělé, že mají možnost nakouknout 
do velkého fotbalu a  být součástí áčka, 
byť prozatím třeba jen okrajově. Otevírá 
jim to oči, co všechno ještě musí ve své 
kariéře zvládnout, aby se dostali na tu 
nejvyšší úroveň. Je to pro ně veliká od-

Cesta nahoru je trnitá 
a v rámci akademie 
je tak vždy zajímavé 
sledovat, který hráč tu 
cestu zvládne. 

"
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měna za práci. V  průřezu všech kategorií 
ale sledujeme řadu talentovaných hráčů. 
Cesta nahoru je však trnitá a v rámci aka-
demie je tak vždy zajímavé sledovat, který 
hráč tu cestu zvládne.

Jak by podle vás měla akademie fungo-
vat, aby do velkého fotbalu dokázala 
produkovat co největší množství hráčů?
To je zapeklitá otázka a  nevím, zda na ní 
dokážu úplně kvalifikovaně odpovědět. 
Těch atributů je spousta, ale tím prvním 
a nejzásadnějším je infrastruktura, přede-
vším co se týče tréninkových ploch. Jsme 
poddimenzování v rámci hřišť a především 
v  zimním období trénujeme v  dosti ome-

zených podmínkách. Pokud chceme něco 
budovat, musíme začít odspod.

Akademie v  rámci nejvyšší dorostenec-
ké soutěže mají například čistě své doros-
tenecké tréninkové plochy nebo celé are-
ály a představa Sparty, Plzně nebo Slavie 
je u  akademií takřka základem. Tady se 
potřebujeme dostat, pokud jim dlouhodo-
bě chceme konkurovat.

Nechci ale končit negativně, takže bych 
chtěl především vyzdvihnout naši práci 
a práci všech našich trenérů, která začíná 
už u těch nejmenších. Musíme jim vštípit 
lásku k  fotbalu jako takovému. Fotbal se 
musí stát pevnou součástí jejich života, 
pak teprve mohou dokázat velké věci.

Jsme poddimenzování v rámci hřišť a pře-
devším v zimním období trénujeme v dosti 
omezených podmínkách."
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V prvním jarním kole vyjela opavská rezerva 
na půdu nevyzpytatelného Petřvaldu, který 
v  zimní přestávce prošel obměnou kád-
ru. Domácí však počítali především ztráty, 
když přišli o řadu opor v čele s Hrušovským 
a Opatřilem. Notně posílená skvadra o hrá-
če A-týmu nechtěla nechat osud utkání 
náhodě a rozhodla hned v prvním poločase 
třemi góly.

,,S pokorou a respektem k soupeři, jelikož 

si uvědomujeme s jakou sestavou jsme hrá-
li, bereme tenhle výsledek. Potřebovali jsme 
uspět a to se i s pomocí hráčů z A týmu po-
dařilo. Přístup kluků z áčka byl skvělý a my-
slím, že to pomohlo, nejenom jim, se dostat 
do zápasového vytížení, ale samozřejmě 
i nám třemi body do tabulky. Je třeba říct že 
hned v  prvních minutách utkání si domácí 
vytvořili dvě šance, které neproměnili. To 
bylo za mě zásadní v  dalším vývoji, byť nás 

Opavská rezerva pod vedením trenéra Kolínka vstoupila do jarní čás-
ti dvěmi výhrami, čímž se odpoutala od sestupových vod. Po skalpu 
Petřvaldu na Moravě si béčko vyšláplo také na favorizovaný Havířov.

BÉČKO VSTOUPILO 
DO SEZONY VÍTĚZNĚ
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dále čekalo skoro celé utkání. Protože jsme 
mezi desátou a dvacátou minutou byli veli-
ce produktivní a dostali se do tříbrankového 
vedení. Soupeře to však nezlomilo a měl ne-
ustálou snahu s výsledkem něco udělat. Po 
poločasové přestávce jsme hned z  penalty 
vsítili čtvrtou branku a  teprve od té chví-

le jsme utkání opravdu měli pod kontrolou. 
Jsem rád že se do utkání dostali i mladí klu-
ci a  tempo a  kvalita z  naší strany neklesla. 
Za tři body jsme všichni rádi, ale myslím že 
křest pro kluky bude teprve sobotní utkání 
s Havířovem," uvedl k prvnímu jarnímu utká-
ní trenér Kolínek.

Druhé kolo přineslo souboj s  favoritem 
soutěže z  Havířova. Ten potvrdil své kva-
lity v  prvním poločase, když se dostal do 
vedení zásluhou Zdunka. Po změně stran 
však zavelel k  obratu Hendrych. Snažení 
opavských završil v  61. minutě Tilkeridis, 
který tak rozhodnul o výhře opavských.

,,Utkání dvou rozdílných poločasů. V tom 
prvním nám dělaly problém povětrnost-
ní podmínky a neuměli jsme se dostat do 
tempa. Havířov šel brzy do vedení a získá-
val územní převahu. Díky brankáři Ciupo-
vi a dobré obraně jsme však další branku 

neiknasovali. Ve druhém poločase jsme 
zachytili vstup, což podtrhnul Hendrych, 
který v úniku vyrovnal. Brzy na to se pro-
sadil Tilkeridis, který nůžkami přehodil 
brankáře a my rázem byli ve vedení. Troš-
ku jsme se zatáhli a hrozili hlavně z brejků 
a  je škoda, že jsme nepřidali uklidňující 
branku, což v konečném důsledku nevadi-
lo. Musíme na sobě dál pracovat, abychom 
šli výkonnostně nahoru nejen jako jednot-
livci, ale i jako tým a posunuli se v tabulce 
nahoru," okomentoval výhru s  Havířovem 
trenér Kolínek.

Opava: Ciupa - Šlupina, Chládek, Bla-
hut, Němčík - Hendrych (77. Kučera), 
Novák, Hejhal (90. Dědik), Rubý, Sedlá-
ček (63. Pecník) - Tilkeridis

Havířov: Matěj - Wala, Cabadaj, Skoupý, 
Puchel (61. Hrabec), Teplý, Szewieczek 
(81. Berek), Zdunek (70. Wojnar), Gajdo-
šík, Hajnoš, Smékal (61. Kálay)

Branky: 49. Hendrych, 61. Tilkeridis - 8. Zdunek 
ŽK: 31. Rubý, 58. Hendrych, 60. Tilkeridis - 29. Cabadaj, 31. Teplý, 80. Skoupý

Slezský FC Opava ,,B” - MFK Havířov 2:1 (0:1)

Petřvald na Moravě: Chmiel - Konečný 
(46. Polák), Míček, Kovařík, Russmann, 
Pyclík, Horniak, Sunday (78. Juřeník), 
Vachník, Andriiak (70. Uzoma), Zajíček 
(70. Foldyna)

Opava: Ciupa - Hendrych, Chládek, Pej-
ša, Fabiánek (67. Šlupina), Turanjanin 
(54. Hejhal), Lacík (67. Sedláček), Bou-
kassi (54. Němčík), Rubý, Tilkeridis (54. 
Kučera), Darmovzal

Branky: 12. Darmovzal, 13. Tilkeridis, 20. Lacík, 48. Turanjanin, 70. Hendrych 
ŽK: 22. Kovařík, 27. Konečný - 16. Boukassi, 27. Tilkeridis, 

55. Němčík, 55. Kučera, 84. Sedláček

FK Petřvald na Moravě - Slezský FC Opava ,,B” 0:5 (0:3)
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